

СОБЫТИЯ И ФАКТЫ



БИБЛИОТЕЧНЫЙ ВЕСТНИК



№ 2(155) от 25.01.2023 г.

Первомайская сельская библиотека

Выпускается МБУ «Библиотека Первомайского сельского поселения Белореченского района»

Выходит с 01 июля 2014 г.

«ПРАЗДНИК РОЖДЕСТВЕНСКОЙ ЕЛКИ»

Рождество – это ежегодный праздник, который отмечают православные христиане 7 января в честь рождения сына Божьего Иисуса Христа, спасителя людей. Празднование Рождества связано с множеством традиций, которые уходят своими корнями глубоко в прошлое. Рождество полагается отмечать дома с близкими людьми. На праздничный ужин семья собирается за столом. Поскольку с первой звездой в Рождество заканчивается долгий пост, стол в этот праздник должен быть богатым и разнообразным. Рождество — идеальное время объединить и укрепить семейные отношения, примириться с близкими, а также отпустить все обиды. Люди в этот день встречаются, делятся хорошими воспоминаниями и дарят подарки, как символ своей любви. В православный праздник важно помогать даже незнакомым людям — тем, кто нуждается в поддержке и заботе. Этот день вдохновляет людей на добрые дела.



«ЗАПОВЕДНЫЙ МИР КУБАНИ»

Краснодарский край – территория с теплым

рельефами. Черное море обогревает край зимой. Большой Кавказский хребт задерживает холодные сухие массы воздуха, движущиеся с Европейской территории. Благоприятный для живых организмов климат сохранил древних обитателей здешних мест. В краю много эндемиков и видов доледникового периода. Краснодарский край находится на юге Восточно-Европейской равнины. Природу Краснодарского края без сомнения можно назвать уникальной, потому что здесь есть несколько климатических зон: лесостепь, хвойные леса, альпийские луга,



различными природными достопримечательностями: водопады, горы, каньоны рек, различные озера. В Краснодарском крае можно увидеть несколько крупных рек и пещер! В целом природа богата и необычна, и именно поэтому на территории Краснодарского края расположены три заповедника: Кавказский заповедник, Сочинский национальный парк, Заповедник Утриш.

загадочна и непонятна. Жанр отражает в себе и Европу, и Азию, поэтому лучшие классические русские произведения необыкновенны, поражают душевностью и жизненностью. Книги русской литературы объединены чертами писателя, владеющим даром великого Слова, полностью посвятившим себя этому искусству литературы. Лучшие классики видели жизнь не плоско, а многогранно. Русские классики настолько разные, с разными судьбами, но объединяет их то, что литература признана школой жизни, способом изучения и развития России. Русская классическая литература создавалась лучшими писателями из разных уголков России.

Очень важно то, где родился автор, ведь этого зависит его становление как личности, его развитие, а также это влияет на писательское мастерство. Три великих классика, Толстой, Тургенев и Достоевский, были абсолютно непохожими друг на друга людьми, имели разные судьбы, сложные характеры и великие дарования. Они сделали огромный вклад в развитие литературы, написав свои лучшие произведения.



души читателей. Эти книги должен прочитать каждый. На мероприятии читатели библиотеки окунулись в мир классической литературы, вспомнили величайшие произведения русских авторов. Они отгадывали названия книг или их авторов, узнавали героев по описанию, вспоминали цитаты из знаменитых пьес, романов, повестей, а еще отвечали на вопросы о литературных псевдонимах. Приняли участие в викторине по произведениям классической литературы.

«ГЕРОИ СПЕЦОПЕРАЦИИ»

Центром патриотического воспитания Университета "Синергия" совместно с Министерством обороны Российской Федерации, Министерством просвещения Российской Федерации и Российским обществом "Знание" подготовлен проект "Герои спецоперации". Проект посвящен Героям Российской Федерации, получившим эту высокую награду за мужество и героизм в ходе специальной военной операции наших военных на Украине. Это истории о тех, кто не сдаётся и не падает



О тех, кто готов отдать свою жизнь ради победы над нацизмом и ради мира во всём мире. На сайте проекта <http://героиспецоперации.рф> содержится подробная информация о подвигах наших военнослужащих - настоящих примерах доблести и отваги, которые никого не оставят равнодушным.

«СКАЗКУ МАТУШКИ ЗИМЫ»

Зима – самое волшебное время года. И самое книжное. Время включить лампу под теплым

ным и морозным. Сказки про зиму - фольклорные и произведения писателей, которые посвящены одновременно самому началу и концу года. В них говорится о пушистой, снежной и сказочной зиме, людях и зверях в этот период года. Зима приводит с собой самый любимый праздник года всех ребят — Новый год. Только зимой можно прокатиться на санках, коньках, лыжах, слепить снежные фигуры и построить ледовый дворец! Время волшебства и ожидание чуда. Сколько интересных приключений ожидает героев книг про зиму для детей, а вместе с ними и их читателей! Добрые, трогательные, забавные, а иногда грустные истории русских и зарубежных писателей, которые без сомнения понравятся детям и позволят взрослым окунуться в сказочную атмосферу. Длинные зимние вечера как будто предназначены для семейного чтения. Что может быть лучше интересной книги, когда за окном мороз, вьюга и холодный ветер. Зимние сказки наполнены незабываемыми приключениями.



«КАК МНОГО НА ЗЕМЛЕ ТАТЬЯН, КАК МНОГО ЗНАМЕНИТЫХ»

Морозный январь заканчивается самым необычным русским праздником. Из года в год 25 января мы отмечаем день святой Татьяны. Этот праздник более известен как Татьянин день. А еще, 25 января свои именины отмечают все Татьяны, а кроме того,

«профессиональным праздником». В России чтят Татьяну, её день считается особенным, многие христиане стараются в великий светлый праздник попасть в храм и поклониться иконе святой мученицы. Однажды великая правительница Елизавета Петровна одобрила приказ, который возлагал открытие университета на основании двух гимназий. И эта дата совпала с днём гибели великой мученицы Татьяны. Логично, что в этот же день Петербургские ученики стали праздновать день студента, а потом эта традиция быстро разлетелась по всей России. Имя Татьяна носит и любимая героиня Пушкина-Татьяна Ларина, нежная и трепетная именно она являлась олицетворением настоящей русской женщины, воплощением «русской души», внутренней силы, простоты. После выхода в свет романа «Евгений Онегин» имя Татьяна обрело большую популярность. Библиотекарь рассказала об истории возникновения праздника, о традициях, народных приметах в этот день. Так же библиотекарь рассказала об известных Татьянах: Т.В. Шлыкова – русская балерина и актриса крепостного театра графов Шереметьевых, Т.Ф. Есенина, мать русского поэта Сергея Есенина, Т.А. Маврина - русский график, заслуженный художник РСФСР, ну и конечно же речь пошла о современных Татьянах-фигуристках,



